oFe LReAle] B3 2] ke A o] AYU

104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09 (@)8.4 +1.2
@ 19.2+24 ® 48+06

B

104+13=104+13=38
024+03=24+3=8
@72+09=72+9=28
®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=8
®48+06=48+6=28




3042 =234 ]64.5+43

o

vV V
0
il
A

30.42 +2.34 = 3042 + 234 =13
64.5 +4.3 =0645+43 =15
3042 +2.34 < 64.5+4.3




o oh

it

0x
o

v Vv vV v vy
0
i

0x
o

159.8

159.8

3.4

159.8 47

15698 +4.7=—— + — =1598 +47 =34

10 10




2952 =246 ]8.19+6.3

o

vV V
0
il
A

29.52 +24.6 = 1.2
819+63=130/2&
29.52 + 24.6 < 8.19 + 6.3 YU},




19.38 +5.1[_]26.22+6.9

o

\VARR 4
0
L

|

19.38 + 5.1 = 3.8
26.22 +6.9 = 3.8
19.38 + 5.1 = 26.22 + 6.9




& % UAlY] Fol A 2 AL ol AP

D 45.72+ 3.6 @ 4572+ 36 ® 0.4572 + 3.6
@457.2 +0.36 ® 4572 + 36

B

17]9] ALY Lhek 46 rolAt 59 25 E 2L
Apels wh AolA Lhrk £2 36 0.2 WHEo] Btk of

H71 WA e o5 257 36 S8 ZoH 2 1Al 9]
ol 7P & A2 Yol Ae 7 7P 2 AYU T whEkA
45720 + 36 9] o] 71 FYth.

@ 457.2 + 36

@ 4.572 + 36

® 4.572 + 36

@ 45720 + 36

® 4572 + 36




T gy

]

o thaloE 1A AM

E EERCEERES

100 L 1=01

4500 [ ]
-

45 +0.18

100
18
4500
18
250

>

4500 + 18 = 250

18
100

4500 | 18
100

45 +0.18




4 >
i Lo,
&~ O
BN
2o
T
£ Hu
ot
o K
[
fo
i~
_O|L
rr
i)

75
390:075="—=+—— =[ |+75=
100 ~ 100 []
> =
> =
> G
[> HEH 3900
> =g 3900
> ME: 52
3900 75
39+0.75 = 2 — 390075 = 52

100 © 100




48 +3.2 (0 36 +2.25

48+3.2 =480+32=15
36-+-2.25 = 3600 + 225 = 16
48+3.2 < 36+2.25




10.

12.95L 9] &5 0.7L4 ol Yiro]l HEttd, 2 Wl &

Gl @ LA e FokAl.

> &

o,

L
[

184

0
n

vV V V¥
0
L

. 0.35L

B

tlo
>
s
k1

o] U2 Lobdy
18

0.7)12.95

7

59
56
0.35

— &= 18, YA 1 0.35

o] 52 Fojof St LEAe] & 2

Z7VA] Eskal, 1




11. WeAlo] gol 71 2 AL ol 7158 2AS.

O 13.6=1.7 © 102+34
© 216+24 ® 172+43
» £
> ©

B

@136+1.7=136+17=8
©102+34=102+34=3
©21.6+24=216+24=9
®172+43=172+43=4




12, gol7t 2044 m* Q1 g 5FFo] 14.6 m* A ¥t
o & & QA=A FEHA L.

g
)
i
rl:l
=
o
ML
ftlo

> E:

D> HE: 149

|m2




13.

@ 46 7H @ 477 @ 48 7Y

@49 7R

® 5070

35.28 + 0.72 = 3528 = 72 = 49(7H)




14. A Ho] 93.83mE 8.53m A A=W B Loo] H=4] 514 2.,

[
H -

1
=

>
> ®=e: 11z=9

93.83 + 8.53 = 9383 + 853 = 11(&5})




15. #ZA7F 189.75kg )

SFUT o] AAE T AT 3.45kg A o]
Fetd 2 AR @2 4 E=A] FoHA L
> & 2=
> &g

189.75 + 3.45 = 55(Z+)




16.

S50]9 Ho] BAlE= 24.75g 0|1, A4 0] 2] Ho| BAl= 8.25¢ Y
$350]9] §o] AL A4 olo] wo A o] B ujgL7}?
il

[
=

>
> ®E: 39

24.75 + 8.25 = 2475 + 825 = 3 (H)




@ye ns

2L 5 ot ol 22414 Fofi gy, B8
= A FEFA L,

17.

=i 7H

>
> "D 5070

112 +2.24 = 11200 + 224 = 50(7H)




18. WeAle] B2 AA57H ok, e A okl B, eix] £oz
o SAQ.,

65.14 + 8.24

o

v V. v Vv
0
L

0x
I

7.46

65.14+8.24 = 7---7.46




19. 500kg7HA &
41.3kg %1 AF=F

o 4>

=017177F A5 o] =ol7]Foll &7 A7t

e
2 ] G 5 QA FEAL,
=% %

> ®HE 129

25 Gk A S5 4GSO BE, B RS BRI T

Yyt
500 + 41.3 = 12.106--- |22 12974 & 4= A5 )

S




o

>
> ®ME 1232

WAl o] HAMAE o] 85te] Yol R 5 8T
[ ]=42x29+0.14=1232




2k 5 Mol FAE 11.8kgolal, & F & /MO FA= 42.3kg
Pyt Z F9o] FAE 72 F FA9] oF & vz Rh&ste] A
E4 2] 7HA] oA L.

> = Ll

> &g oF 3588

423 +11.8 = 3.584--- — °F 3.58(HH)




22. T % o] trojAlk 41 2 2 o AU

WPt 47h1 B 2o m B2 thirolal St AU
webA @ 64 + 0.8 = Fol Lhrol A SRk Syt




TIHA L.

=
=

AZFg 9] \ol7} 14.4m2 & T, Al 29] Zo]

2]
4

23.

2




24. (7hou) = (k=) + (U= 7hH € o, t== AltstA 2.

(1.800.36)00.26

>
> Hehl 2005

(1.800.36) = (1.8 + 0.36) + (0.36 + 1.8) = 5 4+ 0.2 = 5.2
(5.200.26) = (5.2 + 0.26) + (0.26 + 5.2) = 20 + 0.05 = 20.05




25.

m|gol7t 7h £ g golt 7Hd £ 25 wfel 1, £0l7t 747

)

£ 2147 744 £0] 15 syt nlejel 7} 744l o] 4200 UolH,
A%7} 742 L Anty 7t

> 4

> Heh 11209

B ~

"] gol7} 71 =2 2 %F017t 71 =9 2.5 Hio| 22

(=g ol7F 7H E)= 4200 = 2.5 = 1680(Y)

*F0|71 7t B2 57 71 £ 1.5 Hijo| 22

(A7} 7HA =) = (4200 = 2.5) + 1.5 = 1680 + 1.5 = 1120(Q)
Yt

2




26. ThS ¥ AL B A4S HEAA 7

o g FHAe.

=

AU m=* +4=0

524 +0.74=m---a 524+74=%---O

o

\VARR 4
o
L

11

. ~
52.4+0.74=70---0.6
524+74=T7---0.6
m=70, A=06, =7, O=0.6 |2
Bk +A-0O=70+7+06+0.6=11




27. OoH 42 4.7 2 o] BS A2 Ay 2|74 etEE Y 3.6 0] 1
2171 0.33 ol GF U ofH E A2,

> E:

> e 1725

old 2 [ [t shd
[ ]+47=36---0.33
[ ]=47x36+033=17.25




28. WixAle] %& R Esto] g SA4 A=A 3t g 2 AR
A 7HA] THoF kel 2HE FHSHA 2.

62.2 +9.8

[
H -

>
> =l 0.003

B

62.2 + 9.8 = 6.3469 - - -

Bl &4 B4 Akel7ka 751 6.35 o)1,
wre sl &4 AR Akel7hA] Fohd 6.347 A,
— 6.35 — 6.347 = 0.003




29. 9] gl 1 B} 22 AL ol AU

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




3.6 cm

> ®e

—

[a\}

m —
£ g
g S
~N 2
— o
I
a A
- B
— I
0 o
R
X ©
~
o N
~—




2 AzaiA ¥ | UeglEy 750 0] Hicha g,

TE LT E HEALL,

0.2
22 Pt shd
\:l—\j+\:|+\:|:750

x| Ix[Ix][ ]x] ]
[ x[ ]x[ ]=1.2+750=0.0016

16 1 1 1 1 1

— = —— = —X_-X=-X-<

0000 625 5 5 5 5

W 4 £ =02 U




o' £E5 47 2 W Kol 53 o] Y27} 0.23 YUYt} o]
ol £5 3.25 & W3l W, 52 W ste] a4 A A7iA]

o419
T

> ™eth: 77

ofd &5 [ [2 5w
[ ]+47=53---0.23

[ ]=47x53+023=2514

ohebA] ojd 5 325 2 Urd

25.14 +3.25 = 7.73 -

a5 B Aol A wtEdshd 7.7 dy




Ed 2] Zol7b 12.5km %l 357HE 1 AIZE &<t oFH 2] = 4.8km 2
w272 ol 32km o] M2V 2 Eqk&Uch T Algo] g
Aol A Az v Yoz Aohd, U A 2 2 o] A=
AU

> E:

|

> ®MEH 93758

~&B

T Aol Y= AR T ARl 7F A7 9] jto] T271e
Ego] dojol 12.5km 7 2 Wyt

(4.8 + 3.2) x(F AFFo] A2 A|7H =125

wehA] = AR SRR

o =2 ]
12.5 + 8 = 1.5625 (A7) Trof| oA uct,
NS Bo2 WA 1.5625 x 60 = 93.75(F) YUt




